

许新成带队调研重庆市商务经济研究院

2022年9月6日上午，重庆市商务委员会党组成员、副主任许新成带队调研重庆市商务经济研究院建设情况，并召开座谈会。市商务委综合处处长曹文聪、宣传教育处处长苟晓燕、组织人事处副处长向丛亢、宣传教育处副处长倪霞，学校党委书记谭勇、党委副书记、院长江涛、党委副书记余晓玲及学校相关部门负责人参加会议。



在听取重庆市商务经济研究院筹建有关情况汇报后，许新成对前期各项工作表示肯定。他指出，重庆市商务经济研究院是市商务委作出的一项重要战略部署和工作安排，是深入学习贯彻市第六次党代会精神，实施“一促两稳三开放”工作思路，开展商

务领域战略性、前瞻性、基础性问题研究的重要平台和载体。要加強调查研究，有针对性地提出符合实际、思路正确、措施可行的政策措施，为领导决策提供科学参考，服务和推动商务经济高质量发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



许新成强调，要坚定信心、全力打造，立足当前、着眼长远，进一步明晰研究院定位和发展方向，加强日常管理，明确规章制度，理顺体制机制，保障研究院良性运营。推动商务智库专家结构优化，加强专业化、高素质商务人才引进和培养，提高研究水平，服务全市商务经济高质量发展。要不断加强与上级有关部门的沟通衔接，推动部门协调联动，形成工作合力，高效高质做好重大课题研究、专家咨询服务等重点工作。要坚持开放共享，不断集思广益，实践总结，优化提升，快速有效整合资源，搭好商务智库平台，努力发挥好平台的职责作用和工作效能。